



Carta de menús Juanitas Tapas

https://carta.menu Calle Constancia, 7, Sant Carles de la Ràpita, Spain (+34)977745929 - http://www.facebook.com/juanitastapas/









Un completo menú de Juanitas Tapas de Sant Carles de la Ràpita con todos los 17 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de Juanitas Tapas:

Siempre es un placer visitar las tapas de Yuanita, come de lujo, un cocinado con mucha gota, precios de ajo, un increíble menú de vino y un servicio impecable. leer más. El local también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y tomar algo si el clima es bueno. Juanitas Tapas de Sant Carles de la Ràpita es un buen lugar para un bar, si después de terminar el trabajo quieres algo y pasar tiempo con amigos, ligeros platos digestibles mediterráneos platos también están disponibles en el menú. El restaurante también ofrece una buena selección de sabrosas tapas, que definitivamente vale la pena probar, el menú también incluye sabrosos platos vegetarianos.

Carta de menús Juanitas Tapas



Pasta

RAVIOLES

Platos principales

ENSALADA

Snacks

CROQUETAS

Salsas

GUACAMOLE

Platos vegetarianos

AGAVE

Main Course

CEVICHES

Sonstiges

SASHIMI

Pescados y Mariscos

PESCADO FRITO

Condiments and Sauces

SALSA

Restaurant Category

MEDITERRANEA

Este tipo de platos se sirven

PEZ

Ingredientes utilizados

GORGONZOLA

PAPAS

QUESO

AJO

PAPAS

POLLO

Carta de menús Juanitas Tapas



Juanitas Tapas

Calle Constancia, 7, Sant Carles de la Ràpita, Spain Horario de apertura:

gallery image